

Президент Узбекистана отметил важность всесторонней подготовки повестки саммита ОЭС



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 24 января принял Генерального секретаря Организации экономического сотрудничества Хусрава Нозири.

Генеральный секретарь поздравил главу нашего государства с успешным председательством Узбекистана в Организации. Подчеркнуто, что выдвинутые важные инициативы и проведенные мероприятия в области торговли, экономики, сельского хозяйства, энергетики, туризма и других направлениях придали мощный импульс развитию практического взаимодействия в рамках ОЭС.

В ходе встречи обсуждены вопросы дальнейшего укрепления региональной взаимосвязанности.

С удовлетворением отмечено, что за последние годы товарооборот Узбекистана со странами Организации вырос на 70 процентов, а количество совместных предприятий и проектов увеличилось в 5 раз.

Ведется всесторонняя подготовка к очередному саммиту Организации в ноябре этого года в городе Ташкенте.

Особо подчеркнута важность тщательной подготовки повестки предстоящего мероприятия.

В заключение встречи Генеральный секретарь Хусрав Нозири заверил, что Секретариат готов к тесной совместной работе по наращиванию многопланового сотрудничества в рамках ОЭС.



Источник